

## ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»

Кваліфікація: магістр психології, психолог, викладач психології  
у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА  
ШЕВЧЕНКА»

Затребуваність фахівців – психологів на ринку праці України з кожним роком зростає. Така тенденція обумовлена як соціально-економічними і суспільними процесами в нашій країні, так і світі, в цілому, – пандемія COVID – 19, війна, процеси ціннісних змін в суспільстві. Тому удосконалення освітньо-професійних програм за спеціальністю 053 «Психологія» є необхідним завданням, яке надасть можливість швидко реагувати на зміну вимог, які висуває ринок праці та суспільство по відношенню до фахівців-психологів.

Освітньо-професійну програму «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», що рецензується розроблено проектною групою спеціальності 053 «Психологія» із залученням стейкхолдерів, що надало можливість врахувати актуальні вимоги підготовки фахівців-психологів.

Рецензована освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти має на меті підготувати висококваліфікованого, конкурентоздатного фахівця – психолога спроможного, використовуючи власну креативність, автономно розв'язувати складні задачі та практичні завдання у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, та здійсненням професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога. Підготувати викладача психології здатного формувати професійні, світоглядні, морально-етичні компетентності у здобувачів освіти для зміцнення науково-педагогічного потенціалу регіону з метою подальшої реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Орієнтацією програми є підготовка фахівця – психолога спроможного автономно з використанням професійних інновацій, та спираючись на спеціалізовані концептуальні знання, розробляти та впроваджувати технології психосоціальної підтримки постраждалих в умовах криз та/або надзвичайних ситуацій, що є затребуваним фокусом діяльності сучасних психологів.

Аналіз програми свідчить про збалансоване поєднання теоретичної, практичної та викладацької складових, що надасть можливість сформувати заявлені інтегральні, загальні та фахові компетентності. Освітні компоненти в яких формуються програмні результати навчання відповідають меті та орієнтації програми.

Освітньо-професійна програма відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564. В освітньо-професійній програмі також враховано професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти» затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 №61 та професійний стандарт «Практичний психолог (соціальна сфера)» затвердженого та введеного в дію Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 03.02.2021 №21.

Отже, освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки» у Луганському національному університеті повністю відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності.

**Рецензент:**

Доктор психологічних наук, професор,  
професор кафедри соціальної роботи  
Київського національного університету  
Імені Тараса Шевченка

 Ю. М. Швалб

*Лист Ю. М. Швалба завідувачу  
Заст. декана факультету психології  
КНУ імені Тараса Шевченка*

